
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
  
Αγαπητέ κ. Ιωαννίδη, 
  
Σας επισυνάπτω άρθρο της Ελευθεροτυπίας σχετικά με την εθνική ομάδα των ανδρών στο 
άθλημα της αντισφαίρισης. 
Υποθέτω ότι ενημερωθήκατε σχετικά, αλλά δεν γνωρίζω εάν ενημερωθήκατε σωστά. 
Θα μου επιτρέψετε να έχουμε σημαντικές αμφιβολίες για την ενημέρωσή σας και ιδιαίτερα 
από τον συνεργάτη σας, κ.Δουβή. 
Δυστυχώς μέχρι στιγμής δεν σας είδαμε να ακούτε τους ανθρώπους που χρηματοδοτούν στην 
κυριολεξία το άθλημα στη χώρα μας και ούτε να απαντάτε όπως θα περιμέναμε σε 
επανειλημμένες εκκλήσεις μας για τα κακώς κείμενα του χώρου. 
Δεν ξέρουμε πλέον τι να υποθέσουμε. Τα αποτελέσματα των εθνικών ομάδων που αποτελούν 
και τον καθρέπτη του κάθε αθλήματος θα έπρεπε να σας ανησυχήσουν ιδιαίτερα και να σας 
υποψιάσουν, ότι εν τέλει...κάτι δεν πάει καλά! Δεν μπορεί ένας έμπειρος άνθρωπος από τον 
χώρο του αθλητισμού σαν τον παλιό καλό προπονητή Ιωαννίδη, όχι μόνον να μην αντιδρά, 
αλλά και να δέχεται τόσο εύκολα τις αστείες δικαιολογίες του προέδρου της ΕΦΟΑ Ζαννιά και 
των συνεργατών του. Δεν ζητούν εκατομμύρια οι αθλητές της εθνικής ομάδας κ. Ιωαννίδη, 
όπως χωρίς καμία ντροπή σας είπαν για να καλύψουν την ανικανότητά τους. Τα εκατομμύρια 
κ. Ιωαννίδη τα διαχειρίζονται με τον χειρότερο τρόπο οι άνθρωποι σαν τον κ.Ζαννιά, για να 
εξυπηρετήσουν την ιδιοτέλειά τους και εσείς οφείλετε να τους ελέγχετε. 
Μέχρι στιγμής δυστυχώς απογοητεύετε όλους αυτούς που πίστεψαν ότι επιτέλους θα βρεθεί 
κάποιος δυνατός για να καθαρίσει την 'Κόπρο του Αυγεία'. Προφανώς το άθλημα του τένις δεν 
σας ενδιαφέρει και ιδιαίτερα, άλλωστε δεν απασχολεί και πολύ κόσμο (ψηφοφόρους). 
Αλλά εσείς ιδιαίτερα κ.Ιωαννίδη πρέπει να στηρίζετε τους αθλητές ανεξαρτήτως αθλήματος 
και να μην τους αφήνετε βορά στις ορέξεις του κάθε κομπλεξικού παράγοντα. Αλλά για να 
γίνει αυτό, πρέπει να ακούτε και την άλλη άποψη που είναι διαθέσιμη ανά πάσα στιγμή να σας 
ενημερώσει. Ο πρόεδρος της κυβέρνησής σας επανειλημμένως σας έχει προτρέψει να ακούτε 
τους πολίτες γιατί αυτή είναι η δoυλειά σας, από την στιγμή που αποφασίσατε να ασχοληθείτε 
με τα κοινά. Μέχρι στιγμής ακούτε τους παράγοντες που διέλυσαν το δεύτερο δημοφιλέστερο 
άθλημα στην Ευρώπη, προκειμένου να κάνουν δημόσιες σχέσεις και αρπαχτές και αγνοείτε 
τους αθλητές, τους προπονητές και τους γονείς, που από το υστέρημά τους τροφοδοτούν την 
ύπαρξη του τένις στην Ελλάδα. 
Είστε πραγματικά εγκλωβισμένος στην παραπληροφόρηση των συνεργατών σας η μήπως 
είστε και εσείς μέρος του προβλήματος; 
Οφείλετε μια απάντηση στους αθλητές πρωτίστως αλλά και σε όλους που αγωνίζονται τίμια 
για την ανάπτυξη του τένις στην Ελλάδα. 
Ακόμη περιμένω απάντηση στην συστημένη επιστολή που σας έστειλα πριν από ακριβώς ένα 
χρόνο στις 05-05-2008 (RE488004972GR). 
Ελπίζω αυτή τη φορά να ανταποκριθείτε. 
  
Σημειολογικά: Η ελληνική ομάδα τένις δεν είχε ηττηθεί ποτέ από την αντίστοιχη τουρκική. Η 
τουρκική ομοσπονδία κάνει βήματα μπροστά, η ελληνική ολoταχώς με την όπισθεν.Οι πρώτοι 
ενδιαφέρονται για το άθλημα και τους αθλητές ενώ οι δεύτεροι ενδιαφέρονται για το πώς θα 
εξασφαλίσουν την καρέκλα τους. 
  
Μπορείτε να βοηθήσετε κ.Ιωαννίδη; 
  
Με εκτίμηση, 
Φίλιππος Γεμουχίδης 
 


